1 D 3 4 | 5 6 7 3 9 | 10 1 P 13| 14 15 16

EXTERNAL SURFACE
AEUSSERE OBERFLAECHE
SURFACE EXTERIEURE
SUPERFICIE ESTERNA

| |JED-259
Il | JED-256-4 SCALE
11l | JED-256-5 MASSSTAB
IV |JED-7080M o3 24 ESREELE
| - n
_. ‘
. CORROSION PROTECTION
# FLOW RATE = 16-35 |/min
AT P23 = 8. P21 = 0 bar B Wt WA} ALLMINILM PARTS CHROMATED
WHEN P21 DROPS TO ZERO = = -
RETAINED P23 = fhor MAX SCRENS NECHNIGALY, NG CONNECTIONS SUPPLY
. <i> 1 = - e ANSCHI UFSSF LUFTEINTRITT
# DURCHFLUSSMENGE = 16-35 |/min 21 O O 22 = ‘ ‘, “ { M 1- AL IMENTATION
BEI P23 = 8. P21 = O bar | | | KORROSIONSSCHIT? ORIFIZ AL IMENTAZIONE
WENN P21 AUF NULL ABFAELLT - ALUMINIUMTEILE CHROMIERT
GESICHERTER DRUCK P23 = 1bar MAX N N - % “\ ] CEMEASS JED-259
- ! . < 1 , i SCHRAUBEN MECHANISCH VERZINKT CIRCUIT 1 CIRCUIT 2
4 DEBIT = 16-35 I/min nl il = —l | GEMEASS JED-256-4 KREIS 1 KREIS 2
SCUS P23 = 8, P21 = O bar 21-  CIRCUIT 1 22- CIRCUIT 2
E/IA FE’?EQ&%%M%I%ERIUE A P23 = Tbar MAX I ! ] | CIRCUITO CIRCUITO - ¢
PIECES ALUMINIUM CHROMEES
- - | — POUR JED-259 CIRCUIT 3 CIRCUIT 4
# PORTATA = To-95 V/min : = VIS MECANIQUEVENT ZINGUEES KREIS 3 KREIS 4
PER P23 = 8, P21 = O bar L POUR JED-256-4 23- CIRCUIT 3 24- CIRCUIT 4
Eg E’%?ES%%%EAMZA%IRT%NUTA A P23 = 1 bar MAX < CIRAUITO 3 CIRAUITO 4
) PROTEZIONE ANTICORROSIONE
M8x1.25 THREAD (13 DEEP) (x2) &
TORAUE 29-30 Am - - PER D250 VALVE MAY BE MOUNTED AT ANY ANGLE
MBx1.25 DURCHGEHEND (TIEFE 13) (x2) - 28 - VITI MECCANICAMENTE ZINCATE E VENTIL KANN IN BELIEBIGER LAGE MONTIERT WERDEN
ANZUGSMOMENT 25-30 Nm PER JED-256-4 LA SOUPAPE PEUT ETRE INSTALLE A N'IMPORTE QUEL ANGLE
VALVOLA MONTABBILE A QUALSIASI ANGOLO
M8x1.25 FILET (PROFONDEUR 13) (x2)
COUPLE DE SERRAGE 25-30 Nm
109 MBx1.25 ATTRAVERSO (PROFONDITA 13) (x2)
-] COPPIA DI SERRAGGIO 25-30 Nm
65
28 PORTS ANSHLUESSE
32.5 ! \ /\\ ORIFICES ATTACCHI 21 22 23 24
—A - 23 24
| e | ‘ 7 T ‘ ‘ Tt | = OPENING PRESSURE DYNAMIC
713 e85 o * OEFFNUNGSDRUCK DYNAMISCH 0 0 0 0
— ot | N PRESSION DE OUVERTURE DYNAM BAR | 63 o3| 69 5| 67 5| 63 Lo
e > PRESSIONE DI APERTURA DINAM
-— J &) (@ 0 | (& T
= |5=E ] . % | K | % \ CLOSING PRESSURE DYNAMIC
> |Eé . — 0 I i SCHLIESSDRUCK DYNAMISCH
£ (253 W | T _ 8 o PRESSION DE FERMETURE DYNAM BAR 25.5
E |5 = PRESSIONE DI CHIUSURA DINAM
Sg g%}é ‘
BE|E2g I E— < CLOSING PRESSURE STATIC 0 > 4.5 > 4.5
Al 0 Tt E_— AT FAILURE OF CIRCUIT....
o |act SCHLIESSDRUCK STATISCH S S
st 59 /I. e I BE| AUSFALLVON KREIS... ag | 240 0 ? 2 4.
oo |get PRESSION DE FERMETURE STATIQUE
TR EN CAS DE DEFAILLANCE DU CIRCUIT.... > 4.5 > 4.5 0 > 4.5
£2 |052 PRESSIONE DI CHIUSURA STATICA
f@ Eé IN CASO DI DIFETTO DEL CIRCUITO... > 4.5 > 4.5 >5 0
R PORT 1
SEE LAREL MARKED WITH.- M22x1.5-6H 16 FULL THREAD, JED 152 X oL 3 L TAREAD. JED a2
i 1. PRODUCTION PLANT — TORQUE 55 Nim MAX. |
%if £z 2. DATE OF MANUFACTURE ANSCHLUESSE 1 M16x1.5-6H x13 DURCHGEHENDES GEWINDE, JED 152
sRe|gE=s ‘ 1
Ll 3. OPTIONAL Ow'[?nﬁJO M22x1.5-6H x16 DURCHGEHENDES GEWINDE, JED 152 Vp = (NPUGSMONENT 35 m MAX.
e8| 55, 4. WABCO IDENTIFICATION NUVBER | Lz 4\'__ == ANZUGSMOMENT 55 Nm MAX. MI6x1.5-6H I3 FILET COMPLET, JED 152 . -
- SCHILD MIT AUSCRIFT - = ORIEICES 1 COUPLE DE SERRAGE 35 Nm MAX.
B e j M22x1.5-6H x16 FILET COMPLET, JED 152
1. FERTIGUNGSWERK ' M16x1.5-6H x13 FILETTATURA COMPLETA, JED 152
N 2. HERSTELLDATUM A COUPLE DE SERRAGE 55 Nm MAX. COPPIA DI SERRAGIO 35 Nm MAX.
2 e 2’ %VEA—E;ESI?DENTIFIKATIONS—NUMMER 2:1 ORIFIZI 1
o |8 ' M22x1.5-6H x16 FILETTATURA COMPLETA, JED 152
soltE COPPIA DI SERRAGIO 55 Nm MAX.
855152 1. USINE DE PRODUCTION
og|Eot 2. DATE DE FABRICATION
ETalit 3. A VOLONTE ,
=f 228 4. WABCO NUMERO D' IDENTIFICATION ADMISSIBLE TEMPERATURES = -45°C / +90°C MEDIUM :  ARIA
HHE THERMISCHER ANWENDUNGSBERE |CH MEDIUM :  AIR
Tl ex ETICHETTA CONTRASSFGNATA CON:- o R D SERYISE FLUIDE : LUFT o —
ié% g%é 12. %LA_EJLS“IAEI_E\EB?Ql%EA;%ON%UZ|ONE SERV'CE PRESSURE 13 b MAX FLUIDO : AR I A Further Technical Dato: Prodeuction Specification Dote | Signature WnBco
SBE L E : = ar . Steet, 1 To 4 aun UADRUPLE CIRCUIT PROTECTION VALVE
i%é g%é 3. A SCELTA ) BETRIEBSDRUCK Genernl Toleronces JED-261 2018'04'2%hec|m Yong 8|ERKRE|S - SCHUTZVENTIL
adl i 4. WABCO NUMERO D'IDENTIFICAZIONE Egggg:ngDg, ESSEERF\Q/ CI ICZEIO e ot e (= )| 206:05-08 | Kepowh | VALVE DE PROTECTION LA 4 CIRCUITS
g%‘g gi% Class 1 <50 >< 1858 :Jl%% > 400 <I Kopziuch VALVOLA DI PROTEZIONE LA 4 CIRCUITI
%E% iiéii Sine 0.5 1.0 15 2.0 gos; Scale Motericl Mo, %o(jce.ggd:rst Ii_s[;a;:lgeu:uge 20‘05-:';:1-13
égé ggé zﬂ:;jr‘:: : ;% gg ;8 gg . SiZ:G CAD1;311em 934 714 124 O 005 ML 1/1
égé igi Topped Holes oce. JED-15 ECN-Ng. Revision Techn. Resp. Replacement for
i%g §§§ 1) pfo\irunc‘e Class App\i;dgcrossmorked A 1 CREO G@ 177027 2x B 5120 : p
B ~= o =

driu: 934@04444005 / Version: B / stotes Under Review [ mel: 934741240____A0Z2

1 Z 3 4 D o [ 8 9 10 1 12 13 14



